
簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

期末商品棚卸高

【例題25】解答欄

4/1 開 始 残 高 40,000

買 掛 金 1,210,000

帳簿棚卸数量　５００個　　実地棚卸数量　４８０個
当社では商品の評価に低価法を用いている。
棚卸減耗費と商品評価損は売上原価に算入しない。
なお、売上原価は仕入勘定で算定する。

【例題25】問題
次の資料から各勘定に記入をしなさい。
期首商品棚卸高　　￥40,000　　　当期商品仕入高　￥1,210,000

原価　＠￥１００　　時価＠￥９０

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損
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簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

【例題25】解答

4/1 開 始 残 高 40,000 3/31 仕 入 40,000
3/31 仕 入 50,000 〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

〃 商 品 評 価 損 4,800

買 掛 金 1,210,000 3/31 繰 越 商 品 50,000
3/31 繰 越 商 品 40,000

3/31 繰 越 商 品 2,000

3/31 繰 越 商 品 4,800

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損
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簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

期末商品棚卸高

【例題26】解答欄

4/1 開 始 残 高 40,000

買 掛 金 1,210,000

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損

【例題26】問題
次の資料から各勘定に記入をしなさい。
期首商品棚卸高　　￥40,000　　　当期商品仕入高　￥1,210,000

原価　＠￥１００　　時価＠￥９０
帳簿棚卸数量　５００個　　実地棚卸数量　４８０個
当社では商品の評価に低価法を用いている。
棚卸減耗費と商品評価損は売上原価に算入する。
なお、売上原価は仕入勘定で算定する。

Copyright(C)2006たちばなん
簿記２級　商業簿記のポイント
http://boki2s.seesaa.net/



簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

【例題26】解答

4/1 開 始 残 高 40,000 3/31 仕 入 40,000
3/31 仕 入 50,000 〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

〃 商 品 評 価 損 4,800

買 掛 金 1,210,000 3/31 繰 越 商 品 50,000
3/31 繰 越 商 品 40,000
〃 棚 卸 減 耗 費 2,000
〃 商 品 評 価 損 4,800

3/31 繰 越 商 品 2,000 3/31 仕 入 2,000

3/31 繰 越 商 品 4,800 3/31 仕 入 4,800

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損
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簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

期末商品棚卸高

【例題27】解答欄

4/1 開 始 残 高 40,000

買 掛 金 1,210,000

帳簿棚卸数量　５００個　　実地棚卸数量　４８０個
当社では商品の評価に低価法を用いている。

商品評価損は売上原価に算入しない。
なお、売上原価は仕入勘定で算定する。

棚卸減耗費は売上原価に算入し、

【例題27】問題
次の資料から各勘定に記入をしなさい。
期首商品棚卸高　　￥40,000　　　当期商品仕入高　￥1,210,000

原価　＠￥１００　　時価＠￥９０

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損
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簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

【例題27】解答

4/1 開 始 残 高 40,000 3/31 仕 入 40,000
3/31 仕 入 50,000 〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

〃 商 品 評 価 損 4,800

買 掛 金 1,210,000 3/31 繰 越 商 品 50,000
3/31 繰 越 商 品 40,000
〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

3/31 繰 越 商 品 2,000 3/31 仕 入 2,000

3/31 繰 越 商 品 4,800

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損
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簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

期末商品棚卸高

【例題28】解答欄

4/1 開 始 残 高 40,000

買 掛 金 1,210,000

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損

【例題28】問題
次の資料から各勘定に記入をしなさい。
期首商品棚卸高　　￥40,000　　　当期商品仕入高　￥1,210,000

原価　＠￥１００　　時価＠￥９０
帳簿棚卸数量　５００個　　実地棚卸数量　４８０個
当社では商品の評価に低価法を用いている。

商品評価損は売上原価に算入しない。
なお、売上原価は仕入勘定で算定する。

棚卸減耗費は売上原価に算入し、
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簿記２級
商業簿記のポイント

売上原価算定の仕訳と勘定記入（大陸式１）

【例題28】解答

4/1 開 始 残 高 40,000 3/31 仕 入 40,000
3/31 仕 入 50,000 〃 棚 卸 減 耗 費 2,000

〃 商 品 評 価 損 4,800

買 掛 金 1,210,000 3/31 繰 越 商 品 50,000
3/31 繰 越 商 品 40,000
〃 商 品 評 価 損 4,800

3/31 繰 越 商 品 2,000

3/31 繰 越 商 品 4,800 3/31 仕 入 4,800

繰　越　商　品

仕　　　　　入

棚　卸　減　耗　費

商　品　評　価　損
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